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(Independent ¢ — test) ez laa Llﬂfﬁe (Chi — Square Test)

NNNAADY NANAIUAN
5IQJIE)Eﬁl (n=15) (n=15) p-value
I Jouaz  d1mIM Jouay
PIWUDWIIAT *M=2573 SD.=571 M=2513  SD.=490 76
AONUNMNTUT S 1.00
7/ pgA0NU 13 86.70 13 86.70
ne/ NN 2 13.30 2 13.30
FLAUMIANEN 88
Uszoudnm 2 13.30 3 20.00
NBEUANY 10 66.70 9 60.00
Usaanas 3 20.00 3 20.00
DITNUBINITAN 92
Mg 2 13.30 2 13.30
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A1519N 1 (99)

NUNAADY NENAILAN
%’aga (n=15) (n=15) p-value
I fomar a1 $ouny
25M3naon 91
Unannvosnaon 11 73.30 10 66.70
InTDIQATAYYINFA 1 6.70 1 6.70
FfanaAMINTINe 3 20.00 4 26.60
s1e'ldveenseunsa *M = 14,133.33 M = 12,933.33 55
S.D. =5,501.51 S.D. =5270.76
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5117 1988 9.13 (S.D. = 0.52)
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WIANGUNARRd Taziuumasmssuanuaunsovesames lumsgquamsn
AABANDUMUUANDUNIINAAD 1NN 1.72 (S.D. = 0.06) ASHAININAADAIIUN A 2.84
(S.0. = 0.17) Faflfndevesnasmenoumnaaed taznasmsnaaesiug wify 1.12
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AABANDUMUUANDUNIINATD 1NN 1.71 (S.D. = 0.06) HAZHAINIINAABIUN 1M 1.81
(S.D. = 0.93) FallAunABUpIHARIIADUMMINAADS LA HAINTNARDIIUR 111 0.10
(S.D.=0.65)
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AABANOUNNUA NOUNITNAADY LAZHAINITNAABINUN TEHINNGUNAADY LHAZNQY
muauIasmsnadeumi Wy insmngunanesdia undsnansveamssuanuamnse
YoIAUIBY TUMILANIINAABAND UMM UAGINIINIIAINGNAILAY B8N RYNI9aDA
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nouMMUA TuszezNoUNINAADY HATHAINIINAADINUN TEHINWTANGY

NAADI LAZNIUAIVAN

NQUNAGDY  NINAIUAN

ma%’ué’mmmmmmmmmm (15 71@) (15 518) t p-value

M S.D. M S.D.

NOUNITNAAD .72 0.06 1.71  0.06

=

HAINITNAADINUN 284  0.17 1.81  0.93

NAR1d NOU — Had .12 0.12 010 065 28.94 <.001
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MAGNYANTTUMTYUAMINAABANDUMNUA NN 3.81 (S.D. = 0.04) 1Az 3.40 (S.D. = 0.08)
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WAINTNARD 1HOMITNOIY 1 1HOU TZUITNWITAINGUNATDL LAZNGNAIUAY

NQUNAGDY  NGNAIUAN

anﬂ‘i‘iuﬂ1‘iﬂ!!aﬂ1ﬁﬂ (15 71®) (15 518) t p-value

M S.D. M S.D.

HAINIINAADY 3.81 04 3.40 .08 17.41 <.001
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shmingamsn Wiy 2,263.33 NU (S.D. = 204.05) FeflAunavunanasanoumMINAans
HATHAINITNAADY Lﬁamiﬂmq 1 AU 1NIAD 473.33 (S.D. = 74.03)
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